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Lic. Enrique Morales Colín                                    No. EXPEDIENTE: 
Coordinador de la Licenciatura en Derecho,  
Universidad Autónoma Metropolitana,  
Unidad Azcapotzalco. 
 
P R E S E N T E 
Yo Haga clic aquí para escribir texto., alumna (o) de la Licenciatura en Derecho, de la Universidad Autónoma Metropolitana, Unidad Azcapotzalco; con número de matrícula Haga clic aquí para escribir texto., me comprometo a asistir puntualmente y cumplir con todos y cada uno de los requisitos como alumno inscrito al curso Haga clic aquí para escribir texto., grupo Haga clic aquí para escribir texto., impartido por la profesora (o) Haga clic aquí para escribir texto.; lo anterior como parte del Programa para Alumnos en Situación Académica en Riesgo (PASAR), con la finalidad de preparar mi examen de recuperación. 
Al encontrarme en la oportunidad número Haga clic aquí para escribir texto., entiendo que mi situación académica está en riesgo, por haber agotado las dos oportunidades de cursar inscrita (o) la mencionada UEA, asimismo, soy consciente que la profesora (o), Haga clic aquí para escribir texto. Quien fungirá como mi tutor académico, no está obligada (o) a “guardarme” calificación, así como que la inscripción al citado programa no me garantizará la acreditación de la UEA antes mencionada, o que la profesora (o) será parte del sínodo del mismo; por lo cual deberé inscribir y presentar el examen de Recuperación correspondiente, según el día y la hora que la Universidad establezca. 
Asumo que en caso de no cumplir con lo estipulado en la presente carta compromiso, seré responsable de las consecuencias académicas que de ello se deriven, además de estar imposibilitada (o) para beneficiarme nuevamente del Programa. 
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